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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:
Omnpeneanre mox Kakoi 0yKkBoii 00beM npeacTaBieH HandoJiee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff |
1 Liter = 1,000 Milliliters
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W3meputenbHas yaiika Bona s KoMHaTHOTO pacTeHUs benzobak B marmHe
A. 237 nutpoB(pa) A. 3 nmutpoB(pa) A. 3 nmutpoB(pa) ;
B. 1 nutpos(pa) B. 80 nutpos(pa) B. 60 mutpos(pa) '
C. 237 munnunautpos(pa) C. 500 mumunauTpoB(pa) C. 15 MunnunutpoB(pa)
D. 50 muunutpos(pa) D. 2 munnunautpos(pa) D. 70 munaunutpos(pa) i
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["amton Mooka Myka B nayke MeveHbs Yarma 1151 XJI01bEB
A. 750 munmunuTpoB(pa) A. 350 muuunuTpoB(pa) A. 475 mummanutpoB(pa)
B. 3.75 nutpos(pa) B. 1 milliliter B. 1 milliliter
C. 1 autpos(pa) C. 2 nutpoB(pa) C. 50 mumnmunutpoB(pa)
D. 50 MummuutpoB(pa) D. 10 MummuutpoB(pa) D. 2 nutpoB(pa)
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JlensnHoit cynayk ra3upoBKa B OaHKe Banna
A. 100 mutpos(pa) A. 350 muuunmuTpoB(pa) A. 170 nutpoB(pa)
B. 200 munmmmutpoB(pa) B. 350 nutpos(pa) B. 3 nutpos(pa)
C. 100 mummumuTpoB(pa) C. 2 muuuTpoB(pa) C. 500 MummunmutpoB(pa)
D. 20 MummmutpoB(pa) D. 2 nutpoB(pa) D. 5 mumunutpos(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM
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Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff | C
1 Liter = 1,000 Milliliters -
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H3mepurenpHas yaika Bona 1 KOMHAaTHOTO pacTeHUs benzobak B maimHe
A. 237 nutpoB(pa) A. 3 nmutpoB(pa) A. 3 nmutpoB(pa) ; A
B. 1 nutpos(pa) B. 80 nutpos(pa) B. 60 mutpos(pa) '
C. 237 munnunautpos(pa) C. 500 mumunauTpoB(pa) C. 15 MunnunutpoB(pa) A
D. 50 muunutpos(pa) D. 2 munnunautpos(pa) D. 70 munaunutpos(pa) i
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lMamnon momoka

A. 750 MummuaTpoB(pa)
B. 3.75 nutpos(pa)

C. 1 autpos(pa)

D. 50 MummuutpoB(pa)
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JlensnHoit cynayk
A. 100 mutpos(pa)
B. 200 munmmmutpoB(pa)

C. 100 mummumuTpoB(pa)
D. 20 MummmutpoB(pa)

o T
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Myka B nayke MeveHbs
A. 350 muuunuTpoB(pa)
B. 1 milliliter

C. 2 nutpoB(pa)

D. 10 MummuutpoB(pa)

ra3upoBKa B OaHKe

A. 350 muuunmuTpoB(pa)
B. 350 nutpos(pa)

C. 2 muuuTpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa)

6)
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Yaima a7 XJI0MbeB

A. 475 mummanutpoB(pa)
B. 1 milliliter

C. 50 mumnmunutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa)

Banna

A. 170 nutpoB(pa)

B. 3 nutpos(pa)

C. 500 MummunmutpoB(pa)
D. 5 mumunutpos(pa)
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